



2021年6月13日 星期日

组版编辑 黄全红

周口晚报

E-mail/zkwbwl@126.com

朝乾夕惕兑现承诺 凝心聚力开拓征程

周口市第四届人民代表大会第六次会议胜利闭幕

刘继标讲话

吴刚当选周口市第四届人民代表大会常务委员会主任 闫立超当选周口市第四届人民代表大会常务委员会副主任

□记者 王艳 刘昂

本报讯 6月12日上午，周口市第四届人民代表大会第六次会议圆满完成各项议程后胜利闭幕。

大会主席团常务主席刘继标、李云、吴刚、岳文华、刘国连、程新华、杨永志、建志、王伟、罗文阁、王志法、闫立超、刘建中在主席台前排就座。吴刚主持大会。

丁福浩、牛越丽、吉建军、赵锡昌、刘胜利、王少青、路云在主席台就座。汤维政、胡军、秦胜军、马剑平、王宏武、张元明、梁建松、杨■、程维明、闫淑娟、赵万俊、李海燕、马明超、李宁、李应权、马军杰、王官武、刘士欣、王剑和其他主席团成员在主会场出席。

会议应出席代表635名，出席会议代表594名，符合法定人数。

闭幕式前，市四届人大六次会议举行第三次全体会议。

会议表决通过了总监票人、监票人名单。经无记名投票选举，吴刚当选周口市第四届人民代表大会常务委员会主任，闫立超当选周口市第四届人民代表大会常务委员会副主任。

随后，会议组织当选的国家机关工作人员进行宪法宣誓。

会议依次表决通过了市四届人大六次会议关于政府工作报告的决议、关于周口市国民经济和社会发展第十四个五年规划和2035年远景目标纲要（草案）的决议、关于周口市2020年国民经济与社会发展计划执行情况和2021年计划的决议、关于周口市2020年财政预算执行情况和2021年财政预算的决议、关于周口市人大常委会工作报告的决议、关于周口市中级人民法院工作报告的决议、关于周口市人民检察院工作报告的决议。

在热烈的掌声中，市委书记刘继标讲话。

刘继标指出，五年只争朝夕、大干快上，五年朝乾夕惕、夙兴夜寐。“大干快上三五载、请君再看周口城”的庄严承诺已经兑现，“七个新周口”的美好愿景已经展

现。今天的周口，万众一心、步调一致，意气风发、斗志昂扬，牢记习近平总书记嘱托，朝着中央、省委指引的方向，听令而行、阔步前进，中心城区大变化、县域经济大发展、生态环境大改善、干部作风大转变和临港经济、工业经济、城市经济、返乡经济的丰硕成果，展现着习近平新时代中国特色社会主义思想在三川大地的生动实践，坚定着感党恩、听党话、跟党走的信仰信念，这是维护核心新周口！今天的周口，公路交织通四海、铁路运输连八方，高铁呼啸飞驰过、周口腾飞展翅膀，海上丝绸之路头堡、河南启航周口港，公铁水空齐发力、多式联运形成网，这是交通便捷新周口！今天的周口，一条条街道宽又平、一座座楼房披彩虹，一盏盏路灯亮又明、一排排绿树迎春风，一片片湖泊绿又清、一条条河流相连通，一座座桥梁成美景、一个个公园争景宠，这是港城魅力新周口！今天的周口，“六村共建”捷报传、乡村面貌大改观，集中连片高产田、全国各地学经验，藏粮于地又于技、粮食安全作贡献，村村连通致富路、轿车停放在家门前，环境干净又整洁、村村好比大花园，县乡产业有亮点、家家户户有活干，返乡创业掀高潮、足不出户能挣钱，这是全面小康新周口！今天的周口，全市上下呈现出一呼百应、众志成城、“革命理想高于天”的坚定信念，一马当先、所向披靡、“敢教日月换新天”的昂扬斗志，一心为民、心齐气顺、“唤起工农千百万”的使命担当，一往无前、敢于胜利、“不到长城非好汉”的英勇气概，这是士气高昂新周口！今天的周口，干部有激情、群众有信心，“五城联创”一气呵成，“六村共建”成效显现，一个个不可能成为现实，市民群众安全感提升、获得感满满、幸福感爆棚；情系家乡周口行，让各位老乡热血沸腾，第一届周商大会，让无数周口人手机刷屏，引燃了热爱家乡、建设家乡的激情。“责任担当、勤劳智慧、坚韧不拔、守望相助”的周口人优秀特质，引起了千

万周口人强烈共鸣，这是充满自信新周口！今天的周口，变化之大令人惊叹，品位之高令人感叹，干部作风令人赞叹，社会各界刮目相看，愿意到周口来的人越来越多，支持周口发展的人越来越多，说周口好话的人越来越多，每一个周口人都可以更加骄傲和自豪地说“俺家是周口嘞”，这是扬眉吐气新周口！

刘继标指出，回望奋斗历程，喜看沧桑巨变。五年来，我们风雨兼程、战天斗地，推动周口从让人眼前一亮、为之一振，到实现华丽转身、魅力绽放，再到出彩蝶变、凤凰涅槃，发生了历史性、全方位、深层次的翻天覆地变化。这五年，我们共同见证了历史性时刻，共同推动了全方位发展，共同感受了深层次变化。我们取得的一切成就归功于人民，任何时候都要牢记，人心是最大的政治，人民是真正的英雄。

刘继标指出，“十四五”时期，是周口高质量跨越发展的机遇期，是周口战略地位的提升期，是周口由大到强的加速期。未来的周口，必将在中原更加出彩中冉冉升起，必将在全省发展战略大局中声名鹊起，必将在新一轮竞相发展中异军突起。

刘继标强调，今年是中国共产党成立100周年，是实施“十四五”规划、全面建设社会主义现代化国家新征程的开局之年。全市上下要深入学习贯彻习近平总书记视察河南重要讲话精神，坚定落实中央、省委部署要求，紧紧围绕“全面建设社会主义现代化新周口”的总体目标和“三高三优”的工作目标，围绕兑现“大干快上三五载、请君再看周口城”的庄严承诺和建设“满城文化半城水、内联外通达江海”的中原港城，持续推动“四件大事”，大力发展“四大经济”，不等不靠、加压奋进，把工作往实里抓、向目标奔，确保迈好第一步、见到新气象，以优异成绩献礼建党100周年。要深入贯彻省委书记楼阳生同志在全省市委书记、市长工作汇报会上提出的“凡事讲政治、

谋事预则立、处事有方略、遇事迎难上、做事要结果”的重大要求，把握精神实质，指导工作实践，转化为思路举措，确保周口各项工作的正确方向，保持周口发展的大好局面。要坚定树牢项目为王的理念，一切围绕项目转、一切围绕项目干，以营商环境提升年行动为抓手，落实好项目推进机制，主要领导要亲自抓、亲自推、亲自解决困难和问题，确保省市重点项目顺利推进。要鲜明树立结果导向，将其作为一种工作理念、工作方法、工作制度、工作标准，从结果中检验落实的程度、发展的质量，从过程中找不足、找经验，努力实现政治效果、经济效果、法律效果、社会效果、长远效果相统一，交出党和人民满意的答卷。

刘继标强调，全市各级党委要持续加强党对人大工作的领导，为推动新时代人大工作和建设提供坚强保障。各级人大及其常委会要把牢正确政治方向，依法履职、积极作为，在推动周口高质量跨越发展中作出人大贡献。各级人大代表要珍惜人民的信任，扛牢肩上的责任，以实实在在的履职成效，展现新时代人大代表良好风采。

刘继标号召，让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，务实重干、敢于担当、加压奋进、跨越发展，为全面建设社会主义现代化新周口而努力奋斗！

11时30分，大会在庄严的国歌声中胜利闭幕。③2



扫一扫 看视频